



## **Коммерсантъ: "Глава СКР Александр Бастрыкин побывал с рабочим визитом на Кубани"**

Председатель Следственного комитета РФ Александр Бастрыкин посетил Краснодарский край с рабочим визитом, сообщает пресс-служба СКР. В рамках поездки глава ведомства вместе с губернатором Кубани Вениамином Кондратьевым, и. о. руководителя следственного управления СК РФ по краю Андреем Масловым и атаманом Всероссийского казачьего войска Николаем Долудой посетили корпус им. Г.Н. Трошева в Кропоткине. Учебное заведение входит в десятку лучших в России, здесь обучаются 200 парней с 7 по 11 классы.

Александр Бастрыкин обсудил с директором корпуса Виктором Рыбой вопросы взаимодействия в рамках заключенного соглашения о сотрудничестве. С сентября 2020 года в образовательном учреждении реализуется дополнительная общеобразовательная программа «Юный следователь», в рамках которой кадеты-казаки получают знания о профессии.

Следом председатель СКР отправился в село Новомихайловское Гулькевичского района, где принял участие в открытии мемориального комплекса курсантам первого батальона Урюпинского военно-пехотного училища, бойцам отдельного парашютно-десантного батальона разведотдела штаба Северо-Кавказского фронта, воинам 37-го отдельного моторизованного понтонно-мостового батальона и мирным жителям, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

24 Мая 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1572582>